

深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

责任编辑:祝嘉 美编:朱振涛 校对:李斌

学深悟透精神实质 立足实际抓好落实

——我市各县区各部门传达学习党的十九届五中全会精神综述之四

本报记者 秦玮玮

连日来,我市各县区各部门纷纷召开专题学习会,传达学习党的十九届五中全会精神。大家表示,要立足工作实际,把握精神实质,自觉把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,把力量凝聚到全会确定的各项目标任务上来,对标对表、细化措施、抓好落实,确保十九届五中全会各项决策部署在我市落地落实。

凤翔县

11月10日,凤翔县召开县委常委会会议,专题传达学习贯彻党的十九届五中全会精神,研究审定贯彻意见。会议强调,全县各级要把学习宣传和贯彻落实好党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务抓紧抓实,吃透精神实质,把握核心要义,真正把全县上下的思想和行动统一到中央决策部署上来。要广泛开展集中宣讲,深入农村、社区、机关、学校、企业、巡回开展宣传,迅速把全会精神传达到基层。要结合巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,举办学习贯彻全会精神研讨班,把全会精神纳入党员干部培训内容。要以党的十九届五中全会精神为根本遵循,深入开展调查研究,科学谋划,全力做好全县“十四五”规划的编制工作。

眉县

11月4日,眉县县委理论

学习中心组召开集体学习(扩大)会议,传达学习党的十九届五中全会精神。会议要求,全县各级各部门要把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,周密部署、精心组织、迅速行动,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。要在学深悟透做实上下功夫,切实做到学思用贯通、知行信统一。要紧紧围绕“十四五”时期经济社会发展基本思路、主要目标以及二〇三五年远景目标,牢牢把高质量发展这一主题,抓紧编制眉县“十四五”规划,打响叫亮“一山一水一文一武一产业一园区一酒业”品牌,以实际行动奋力谱写眉县新时代追赶超越新篇章。

太白县

11月6日,太白县委召开常委会会议,传达学习党的十九届五中全会精神。会议要求,全县上下要把学习好、宣传好、贯彻好党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,充分认识党的十九届五中全会的重大意义,认真学习、全面领会、深刻理解、准确把握,扎实开展宣传宣讲,切实用全会精神武装头脑,指导实践、推动工作。要结合党的十九届五中全会精神的贯彻落实,立足县情实际,精心谋划部署,广

泛征求意见,高质量编制太白县“十四五”规划。要做好脱贫攻坚、生态保护、招商引资、项目建设等重点工作,扎实推进各项工作取得新进展、新成绩,为太白追赶超越、绿色发展贡献智慧和力量。

宝鸡港务区

11月5日,宝鸡港务区党工委理论学习中心组召开学习会议,传达学习党的十九届五中全会精神。会议强调,要迅速掀起学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神热潮,深刻认识重大意义,牢牢把握核心要义,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。要以党的十九届五中全会精神为指导,遵循“五个坚持”重要原则,紧盯目标,谋深、谋实、谋高,高标准编制好港务区“十四五”规划。要把学习全会精神与推动当前工作相结合,围绕既定目标,抢抓时间,紧盯关键,对标对表,抓紧、抓实当前各项工作,确保全面完成全年目标任务。

蔡家坡经开区

近日,蔡家坡经开区党工委理论学习中心组召开学习会议,传达学习党的十九届五中全会精神。会议强调,全区上下要认真学习贯彻党的十九届五中全会精神,切实用全会精神统一思想、指

导实践、推动工作,科学谋划蔡家坡经开区“十四五”时期的振兴发展,坚定不移推动党中央重大决策部署落地落实,确保蔡家坡经开区发展迈上新台阶。要在常态化抓好疫情防控前提下,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,紧盯建设中国西部汽车及零部件制造基地和丝路汽车名城目标,稳存量、扩增量、优结构、促转型,奋力谱写蔡家坡新时代追赶超越新篇章。

蟠龙新区

10月30日晚,蟠龙新区党工委召开理论学习中心组学习(扩大)会议,传达学习党的十九届五中全会精神,对学习贯彻全会精神进行安排部署。会议强调,新区管委会全体干部职工要以高度的政治责任感和使命感,把学习贯彻全会精神抓好抓实,切实把思想和行动统一到全会精神上来。要抓好全会精神的学习宣传,把全会战略部署落实到新区开发建设的具体工作中,对照国家发展蓝图,高质量编制新区“十四五”发展规划。要围绕科教、生态、康养“三城”建设目标,着力打造新区发展“四梁八柱”,紧盯27项重点工作,加大对重点领域和薄弱环节的破解攻坚,营造风清气正、干事创业的良好氛围,把全会精神落实到工作实践中。

切实维护群众生命财产安全

我市启动冬季社会治安暨交通安全集中整治专项行动

本报讯 11月10日下午,全市冬季社会治安暨交通安全集中整治专项行动启动。记者从获悉,从即日起至2021年2月底,全市公安机关将开展为期100天的集中整治专项行动。

为进一步强化社会治安暨交通安全管理,提高群众安全感和满意度,按照我市统一部署,全市公安机关各警种将紧盯岁末年初违法犯罪新特点、新动向,以决战决胜“扫黑除恶”专项斗争为抓手,坚持“破大案、保稳定、破小案、暖民心”,坚决打出声威,强力震慑违法犯罪。集中

整治专项行动期间,将开展重点场所、重点行业隐患排查整治,联防联控织密街面“巡、防、管、控”网格。同时,突出抓好道路交通、消防、民爆危化、烟花爆竹等领域以及繁华街区、城中村、老旧小区等区域的安全管理工作,严防发生较大以上道路交通事故、火灾和治安灾害事故,切实维护群众生命财产安全。

市委常委、政法委书记景耀平宣布集中整治专项行动启动,副市长贺东参加启动仪式并讲话。

本报记者 张敬涛

2020年全国羽毛球锦标赛闭幕

本报讯 11月10日,经过14天紧张比赛,“威克多杯”2020年全国羽毛球锦标赛在宝鸡文理学院体育馆落下帷幕。在最后一场男子单打比赛中,福建队选手翁泓阳经过6局鏖战,最终4比2战胜辽宁队选手顾俊峰夺冠。

11月10日是本次锦标赛最后一个比赛日。当日决出女子双打、混合双打、男子双打、女子单打、男子单打5个单项赛的冠亚军。最终,广东队选手陈笑菲、冯雪颖战胜辽宁队选手安誉、刘圣书,获得女子双打冠军;浙江队选

手郑思维、黄雅琼战胜福建队选手刘烜屹、黄东萍,获得混合双打冠军;北京队选手刘雨辰、冯彦哲战胜福建队选手刘成、黄凯祥,获得男子双打冠军;浙江队选手陈雨菲战胜湖北队选手王祉怡,获得女子单打冠军;福建队选手翁泓阳战胜辽宁队选手顾俊峰,获得男子单打冠军。

在11月2日结束的团体赛决赛中,湖南一队、福建一队分别摘得男子团体、女子团体桂冠。

本次锦标赛组委会主任、副市长李瑛为获奖选手颁奖。

本报记者 巨侃

推进宝鸡高质量发展 谱写追赶超越新篇章

优化产业结构 打造公用品牌 延长产业链条

今年全市果菜产值将达210亿元

本报讯 日前,记者从市果菜发展中心获悉,今年全市果菜总产量预计突破450万吨,果菜全产业链产值将达210亿元左右。

果菜产业已成为我市现代农业发展的标志产业、农民致富奔小康的支柱产业。今年,我市围绕打造全国优质农产品供应中心优化产业结构,新建标准化果园23.2

万亩,设施农业基地3.5万亩,加大老旧果园、大棚改造力度,推行有机肥替代化肥、农机农艺融合,果菜品质、产量得到提升,现已形成渭北塬区百万亩矮砧苹果、秦岭北麓生态猕猴桃和山冷凉蔬菜三大板块。眉县金渠镇宁渠村建成标准化猕猴桃生产示范园3000亩,统一品种、统一树形、统一株距、统一架

材,使猕猴桃每亩产量提高20%以上。

同时,我市打造“宝鸡苹果”“眉县猕猴桃”“太白高山蔬菜”三大果菜区域公用品牌,县区和企业自主品牌建设也得到加强,果菜品牌效益进一步彰显。岐山县青化镇孙家村将当地自主品牌印在包装箱上,通过快递将苹果果销售到全国各地,品牌效

益叠加电商助力,全村苹果每亩产值增加2000多元,村民人均收入超过2万元。

此外,我市不断延伸果菜产业链条,推进“果旅融合”“菜旅融合”,建成了一批生态优、环境美、品质高的果菜休闲农业园区,加快果菜产品加工业发展,果菜已成为宝鸡生态文化的靓丽名片。 本报记者 习江岭

今年前10个月——

宝鸡港务区招商到位资金逾49亿元

近日,笔者从宝鸡港务区管理委员会获悉,今年以来,港务区坚持“招商引资一把手工程”不放松,多措并举开展招商工作,截至10月底,完成招商引资到位资金49.05亿元。

据了解,宝鸡港务区围绕“强基础、借大势、走出去、请进来、见实效”五个方

面,开展“互联网+招商”,与目标企业精准对接、推介和洽谈,邀请北京宝鸡商会、江苏商会等20家商协会、260多家企业负责人分批来港务区考察交流,签订《招商合作协议》。同时,港务区制定了一系列招商引资优惠政策,重点围绕总部企业办公用房、用地、仓储以

及引进奖励等多个方面,给予较大力度的奖补政策,做到内商外商并重,引资引智并举、精准施策有效。

此外,该区利用现有土地招商,邀请万达集团、吾悦控股等知名企业来港务区实地考察,围绕大型商业综合体、基础设施建设等项目展开交流洽谈;确定了3500

平方米的总部经济发展中心,安排专人“一对一”服务,全程协助落户总部企业办理登记注册、银行税务等经营手续。此外,港务区建立招商投资信息平台,录入企业信息,从根本上解决了招商工作中信息繁杂、有效信息少、有效投资跟踪服务不及时等问题。

(张蓉)

渭滨区推行“328”管理机制——

确保扶贫项目精准高效运行

贫资产台账)两个台账;健全完善《渭滨区财政专项扶贫项目资金管理办法》《应对新冠疫情扶贫资金项目实施办法》等八项长效机制,确保项目管理规范、资

金使用精准、资产长效运转、群众持续受益。

据悉,截至10月底,通过“328”管理机制,渭滨区2020年度安排实施的59个财政专项扶贫项目计

划任务已全部完成,投入财政专项资金2701万元,支出率达90%以上,项目资金使用精准高效规范化运行。

(李永恒)

陇县羊屎蛋今年换来“一个亿”

向记者算了一笔账:4立方米羊屎蛋能出近1吨有机肥,市场价值约1200元,足足比羊屎蛋增值2倍。与此同时,公司还根据市场需求,同步开发出1公斤

装精致包装羊屎蛋有机肥,每包售价7元,搭乘淘宝等电商快车,一个月就卖出了4000余包。

陇县畜产局相关负责人表示,陇县奶山羊产业全产业链

中,“羊屎蛋”不再是“废物”,而成为其中重要的一环。按照打造“生态乳都”的规划,未来陇县奶山羊存栏量将达到100万只,是现在的2倍多,羊屎蛋价值“破亿”只是当下,未来“羊屎蛋”必将释放出更大的经济效益。

本报记者 孙海涛

迅速掀起抓项目促发展新高潮

(上接第一版)这次观摩活动,既是群英会,更是擂台赛,观摩的是项目,比的其实是实力、魄力、能力。通过观摩学习、交流取经,我们要在“擂台赛”上比出百尺竿头更进一步的紧迫感,比出逆水行舟不进则退的危机感,比出奋勇争先舍我其谁的使命感,从而变压力为动力、化经验为智慧,增强信心、真抓实干、迎头赶上。

项目观摩活动精神和建成项目抓达产达效、开工项目促进度的要求,强力推进重点项目建设,确保年度目标任务如期完成。同时,要深刻领会并贯彻落实党的十九届五中全会精神和习近平总书记来陕考察重要讲话精神,紧紧围绕中央决策部署和各级重点扶持领域,着眼我市优势产业链链、强链、补链,精心包装建设2020年市重大项目,为我市重点项目工作接替有序和经济社会发展奠定坚实基础。

(上接第一版)

厌氧发酵、好氧发酵、过筛、装袋……在陇县大地农业科技产业园内,小山般的羊屎蛋通过科学加工,变成了高端有机肥料,还未出厂,就被客商预订一空。“今年大概产出1.5万吨有机肥”,该企业负责人李振军